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DIRECCIÓN GENERAL DE AUDITORÍA
RESUMEN EJECUTIVO

Informe Nº DGA-35 JUOR-SC-CI-01/2013 referido a la auditoría al Sistema de Administración de Personal de la Vicepresidencia de Administración de Contratos y Fiscalización (VPACF), en el periodo comprendido entre enero del 2012 al 28 de agosto de 2013 – Aspectos de Control Interno.
El objetivo del examen fue expresar opinión independiente sobre la eficacia del sistema de administración de personal y de los instrumentos de control interno incorporados en la Vicepresidencia  de Administración de Contratos y Fiscalización (VPACF).
Constituyen objeto del presente examen la documentación generada en la Unidad de Recursos Humanos de la VPACF, carpetas personales, registro personal, reportes de asistencia, informes de actividades, manuales de procesos y procedimientos y reglamentos relacionados a la implantación y funcionamiento del sistema de administración de personal, en el marco establecido en la Ley General de Trabajo y el Reglamento Interno de la Empresa.
Como resultado del examen realizado se han identificado las siguientes deficiencias de control interno, habiéndose emitido las recomendaciones necesarias para subsanar las mismas.

1.
Faltan algunos documentos en los files del personal. 

2. 
Falta actualizar la Declaración Jurada de Bienes y Rentas en algunas carpetas de personal.
3.
Vacaciones acumuladas por más de dos gestiones.
Santa Cruz, 23 de octubre de 2013

