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DIRECCIÓN GENERAL DE AUDITORÍA

RESUMEN EJECUTIVO

Informe de Auditoria N° DGA-19 JUOR-C-CI-07/2014 Auditoría especial a cuentas del activo exigible del Distrito Comercial Cochabamba al 31 de diciembre de 2013.
El objetivo de la auditoría fue expresar opinión independiente, sobre el cumplimiento del ordenamiento jurídico, administrativo y normas legales aplicables respecto de los saldos expuestos en las cuentas del activo exigible a corto y largo plazo del Distrito Comercial Cochabamba, por el periodo comprendido entre el 1 de enero de 2008 y el 31 de diciembre de 2013.

Constituyen objeto de auditoría, entre otros: los estados de cuenta, las fichas de contabilidad, la documentación de respaldo de los saldos y registros de contabilidad e  informes emitidos y recibidos en las Unidades de Administración, Contabilidad y  Asesoría Legal del Distrito Comercial Cochabamba.

Como resultado del examen realizado se han identificado las siguientes deficiencias de control interno, habiéndose emitido las recomendaciones necesarias para subsanar las mismas.
1. Registro de traspasos y ajustes  de contabilidad  relativos al Impuesto al Valor Agregado (IVA) Crédito Fiscal, sin documentos de respaldo suficientes y pertinentes
2. Saldos contables de gestiones anteriores sin movimiento y pendientes de regularización
3. Deficiencias en registro contables e inadecuada exposición de saldos en la cuenta 0204 empleados y obreros 
4. Saldos pendientes de regularizar desde gestiones anteriores

5. Falta de previsión para incobrables 

Se concluye que, excepto por las deficiencias de control interno descritas  que deben ser subsanadas con el fin de mejorar la eficacia y eficiencia de los procesos establecidos en el periodo comprendido entre el 1 de enero de 2008 y el 31 de diciembre de 2013 se ha cumplido parcialmente con el ordenamiento jurídico, administrativo y normas legales aplicables respecto del tratamiento contable y documentación de respaldo de los registros de contabilidad emitidos y saldos que se exponen en cuentas del activo exigible a corto y largo plazo del Distrito Comercial Cochabamba.

Cochabamba, 17 de septiembre de 2014 

